

REZULTATUL

selecției dosarelor de concurs la concursul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior - Compartiment Registratură, Relații cu Publicul și Informatizare
Proba scrisă - 27.05.2019, ora 11⁰⁰

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	REZULTAT SELECȚIE DOSARE DE CONCURS	OBSERVAȚII
1.	MANOLE GHERGHINA	ADMIS	-

Proba scrisă a concursului de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior - Compartiment Registratură, Relații cu Publicul și Informatizare, va avea loc în data de 27.05.2019 ora 11⁰⁰, la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați din str. Fraternității nr.1, bloc Șoim.

Contestațiile privind rezultatul selecției dosarelor la concursul organizat de către Direcția de Asistență Socială a Municipiului Galați în vederea promovării în gradul profesional imediat superior celui deținut din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior - Compartiment Registratură, Relații cu Publicul și Informatizare, pot fi depuse până pe data 13.05.2019, ora 14⁰⁰, la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați, Serviciul Resurse Umane și Salarizare, str. Fraternității nr.1, bloc Șoim.

Proba interviu a concursului de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior - Compartiment Registratură, Relații cu Publicul și Informatizare, va avea loc în data de 29.05.2019 ora 10⁰⁰, la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați din str. Fraternității nr.1, bloc Șoim.

Selecția dosarelor a fost afișată azi, 10.05.2019, ora 14⁰⁰ la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați din str. Fraternității nr.1, bloc Șoim și pe www.primariagalati.ro, de către secretarul comisiei de concurs.

Butnaru Sorin - secretar comisie concurs